
 

Koje su dobre strane interneta? 

 

 U današnje vrijeme ljudi većinom osuđuju internet, ističu njegove loše strane iako ga i 
sami svakodnevno koriste. Od svih tih silnih loših strana interneta, kojih ima mnogo, ljudi 
često ne vide dobre strane interneta zbog kojih nam je svima ipak koristan. 

 Danas velika većina svijeta koristi internet iz različitih razloga i potreba. Jedan od 
razloga je brza razmjena informacija na kojoj možemo zahvaliti mnogobrojnim društvenim 
mrežama, internetskim stranicama, web portalima, e-mail adresama, itd. Ne tako davno, 
prije kojih sto godina, ljudi su jedni drugima pisali pisma kako bi održali kontakt s osobama s 
kojima žele razmijeniti određene informacije. Danas su pisma uglavnom zamijenjena 
naprednim društvenim mrežama pomoću kojih možemo komunicirati s ljudima iz 
najudaljenijih dijelova svijeta. Još jedna od prednosti interneta je svakako to što možemo bez 
listanja teških knjižurina doći do željenih podataka. Internet je vrlo koristan što se toga tiče, 
ali  ima i drugih dobrih strana koje nam, naprimjer, mogu pomoći u učenju. Na internetu ima 
mnogo portala i aplikacija koji nude moguća rješenja pri nedoumicama vezanim za 
obrazovanje što ponekad uvelike pomaže učenicima. Također, jedna od velikih prednosti 
interneta je to što kada imamo nekakav problem, uvijek možemo pronaći slična iskustva 
vršnjaka na raznoraznim forumima koja su nam uvijek dragocjena u takvim prilikama. Kao 
jednu od dobrih strana interneta moram istaknuti i to što je u današnje vrijeme moguća 
kupnja i plaćanje putem interneta što zamjenjuje put do udaljenog trgovačkog centra ili 
bankarske poslovnice. To se isprva čini kao zanemariva sitnica, ali nam ponekad može 
uštedjeti mnogo vremena. U prošlosti bi ljudi, kada su željeli proširiti svoje znanje, provodili 
mnogo vremena u knjižnicama. Danas je moguće učiti preko interneta. Postoje ljudi koje uče 
strane jezike preko interneta ili istražuju više o onome što ih zanima. Zahvaljujući internetu 
možemo saznati više o različitim temama koje nas iz nekog razloga privlače. Internet, 
također, služi i za razonodu. Mnogi ljudi ga koriste kako bi slušali glazbu, čitali knjige ili 
gledali filmove. 

 Ovo su samo neke od dobrih strana interneta kojih zaista ima mnogo i koje nam 
svakodnevno olakšavaju život. Gotovo je nemoguće zamisliti život bez interneta, a ove 
njegove dobre strane koje sam navela samo su dokaz da internet može biti i jest koristan. 
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